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1. Arquitectura interna del 8066: unidades funcionales, registros internos (tipos, tamaflo,

funcion y caracteristicas peculiares).
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damental, las diferentes maneras de jera;rquizacién de las

interrupciones. ,
s b
3. Alternativas en la gestién de las entradas/salidas, comentando sus pros y sus contras.

ficando €} motivo

cacién serie asincrona, justi

4, Comente 1as caracteristicas de 1a comuni
6n neta transmitida.

del uso de bits adicionales ¥ ajenos a la informaci

partir de la posicion fisica de memoria 40000h se
la direccién logica a partir de la que se .

5. Sea un sistema basado en el 8086. A
indicada por CX. Diséiiese un

encuentra una doble palabra que representa

ubican una serie de datos tipo byte, cuyd cantidad €s
que para cada dato que sca igual al indicado

procedimiento, en lenguaje ensamblador,
dica, en binario natural, por los bits 2-1-0 de

por AL manipule el bit cuyo orden se¢ in
AH; la manipulacion 2 hacer se expresa por medio del bit 3 de AH (0 > puesta a 0,12

L
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puesta 2 1).

6. Diséfiese un sistema basado en el microcontrolador 80C51, .con las siguientes
Q caracteristicas: son precisos 8 Kbytes de programa, 4K delos cuales han de ser Vi;
Q para datos son necesarios 20 kbytes. No es preciso que ni toda la memoria del espacio
Q de programa ni 1a del de datos esté mapeada de manera consecutiva. Solo s¢ dispone de
O circuitos de memoria tipo 6264. Se valorard el uso del menor nUmero de circuitos
O posible. Justifiquese cada paso tomado, indicando ¢l mapeado realizado.
C’ 7. Sea un sistema basado en el microcontrolador 80C51, funcionando a 12 Mhz, que s€
Q desea usar para medir —cada vez que S¢ produzcan- la anchura de los impulsos 2 baja
o que se dan en una linea digital X. S¢ sabe que la anchura, que puede variar de impulso 2
O impulso, no exceders nunca de los 50 ms. Justifiquese si es o no posible realizar esto, Y
O en caso afirmativo indiquese c6mo Y hagase, indicando los supuestos hardware ¥
O software que sean precisos, mostrando el codigo ensamblador preciso. El resultado de
O cada medicion debe guardarse @ partir de la posicion 30h de la RAM interna, haciendo
O uso de las precisas (cada medicion se guardard siempre en €l mismo sitio, 2 partir de la
e 30h).
“; (Entre ofros aspectos, indiquese la unidad de medida del tiempo ¥ justifiquese el
t’ namero de posiciones precisas para guardar el resultado a partir de 1a 30h). oy
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